
Сценарій до Дня Святого Валентина 

«Історія одного кохання» 

Вид заняття: відкрита виховна година 

Мета:  розвивати творчі здібності студентів, їх естетичні смаки, виховувати 

прагнення краще пізнати один одного, розвивати уяву та мовлення, 

формувати дружні стосунки в колективі, ціннісне ставлення до себе та до 

інших людей, до мистецтва 

Форма проведення: художньо-літературне читання, розповідь, презентація, 

вокал, хореографія 

Міжпредметні зв’язки: українська література, всесвітня історія, музика 

Обладнання:  Кульки в формі серця, плакати, малюнки, серця із картону 

 

Хід заходу 

Фанфари 

На сцену вибігає чортеня зі стрілами, за ним женеться Амур з луком. 

 

Амур: Віддай стріли! 

Чортеня: не віддам. Навіщо вони тобі? 

А: Вони чарівні. З їх допомогою я об’єдную самотні серця. 

Ч: І що? Вручну об’єднуй, або хай самі об’єднуються. Я тут при чому? 

А: Вручну не вийде, а ти взагалі це свято не любиш, тому й пакостиш. 

Ч: Як це не люблю? Люблю. 

А: Ти ж навіть не знаєш, чому воно так називається. 

Ч: Ніхто не знає! 

А: Та першого зустрічного запитай, розкаже.  

Ч:  А давай перевіримо! Запитаємо он ту дівчинку із залу. 

А: Я впевнений, що вона тобі все пояснить. 



Виходить дівчина з залу , розповідає легенду 

 

Легенда 

Святий Валентин жив у роки царювання Клавдія II. Як відомо, цей імператор 

прославився своєю жорстокістю, деспотизмом. Він заборонив одружуватися 

воїнам, бо «Справжній чоловік має бути справжнім воїном, а не сидіти біля 

жіночої спідниці». Священик Валентин, незважаючи на заборону та 

небезпеку, таємно одружував закоханих.  Усе закінчилося сумно. Валентина 

кинули до в'язниці. Тюремний наглядач ставився до Валентина із співчуттям. 

У цього наглядача  була донька Джулія — надзвичайної краси дівчина. 

Невдовзі священик Валентин став її учителем. Він навчав її арифметики, 

ботаніки, географії, відкрив перед нею світ, якого вона ніколи не 

бачила. Валентин закохався у цю надзвичайно розумну дівчину і Джулія 

відповіла йому взаємністю.  

Але Валентина стратили. Його не змогло врятувати навіть палке кохання 

прекрасної Джулії. Усю ніч перед стратою з 13 на 14 лютого він писав 

коханій листи. «Твій Валентин»,— такими були останні слова в них, виведені 

його рукою. 

Відтоді Валентина вважають покровителем всіх закоханих. З того часу 

минуло майже дві тисячі років. Та слова кохання живуть і досі.  

 

Ч: тримай свої стріли. 

А: Скажи, тільки чесно, навіщо ти їх поцупила? 

Ч: Скажу, тільки не смійся. Мені набридло бути самій…Я теж хочу кохання. 

А: то чому ж ти відразу не сказала? Я ж Амур, тому допоможу тобі, але з 

однією умовою – ти допомагаєш мені вести святковий концерт. Згода? 

Ч: Добре, заодно й про кохання більше дізнаюсь. 

А: Я навіть знаю хто може тобі про нього розповісти. Ця людина прожила в 

щасливому шлюбі   ……років, виростила дітей, і зараз, керуючи коледжем 

вона віддає кожному студенту частинку своєї любові.  

Вітальне слово надається директору 

Пісня «Неделимы» + відео-привітання  

 

 



А: То як, зрозуміла? 

Ч: Не зовсім. Дуже багато запитань виникає, допоможи розібратись: В якому 

віці можна кохати? Може, я занадто молода для цього чи навпаки вже пізно ? 

А: Відповіді на це питання тобі ніхто не дасть. Не існує універсального 

рецепту кохання, для кожного воно своє, неповторне. 

Ч: а як дізнатись що кохання справжнє? 

А: зараз тобі пояснять. 

Пісня «Вахтерам» 

Ч: Як ти гадаєш, хто повинен першим освідчитись в коханні, хлопець чи 

дівчина? 

А: Це не важливо, просто хлопці це прямо говорять, а дівчата як почнуть… 

Ч: Що почнуть? 

А: Натякати, наприклад, писати листи, зараз послухаєш один. 

Вірш « Лист коханому» 

А я щодня пишу тобі листи,  

Складаючи по клаптикам всі миті.  

Та навіть і не миті - цілі дні,  

Які одним тобою оповиті. 

 Надіюсь я, що згадуєш мене. 

 Хоча б лиш раз! Хоча б на цілий місяць... 

Бо погляд твій... Мене він зігрівав.  

Скажи мені, мене хоч раз чекав?  

Але навіщо я пишу це запитання...  

Якби насправді це було б кохання,  

А так, мене на відстані тримаєш.  

Можливо ти уже... Вже іншу маєш?..  

І коли холодно її ти зігріваєш,  



І навіть не торкаєшся мене, 

 Але із часом це усе мине.  

Скажи, а може ти мене чекаєш,  

І згадуєш мій образ ти щодня? 

 Може насправді ти мене кохаєш, 

 І мариш мною, йдучи до спання? 

 І сняться сни тобі пророчі, 

 І сняться ще мої зелені очі.  

Ти вкотре листування обриваєш...  

Скажи, чи ти мене кохаєш? 

 

Ч:  а що ж робити коли отримаєш декілька таких листів? Як вибрати 

достойнішу половинку? 

А:  А це ти сама повинна вирішити. Твоя половинка має бути твоїм 

найкращим другом, порадником, опорою і підтримкою. 

Ч: ось ти кажеш: «підтримає, зрозуміє», а якщо станеться якась біда, що тоді? 

А: справжнє кохання витримає будь-які випробування, я знаю. Хочеш, 

розповім тобі одну історію? 

Ч: звичайно хочу! 

А: тоді слухай, хоча ні…коханню слова не потрібні, краще– дивись. 

Сценка-флешмоб «Історія одного кохання» 

 

Ч: Це все мило і романтично, а чи вистачить для щастя лише любові? 

А: Ні, одного кохання не вистачить. Ще потрібна віра в майбутнє, надія на 

краще, взаємопідтримка, мрії, повага, довіра… 

Ч: ого, скільки всього… це дуже важко для мене, мабуть така моя доля – бути 

одній. 



А: Перестань розкисати, знайдеш ще свою половинку, а поки послухай вірш, 

може й настрій підніметься. 

Вірш «я хочу знати, любиш ти мене?» 

  Я хочу знати, любиш ти мене,  

чи це вже сон, який уже не сниться?  

Моєї долі пекло потайне,  

моя сама від себе таємниця! 

 Чи ти за мене душу віддаси,  

чи розміняєш суєтно і дрібно?  

Краса – і тільки, трішечки краси,  

душі нічого більше не потрібно.  

Чи, може, в цім калейдоскопі літ,  

де все нещадно звичне і щоденне,  

ти просто мені дивишся услід 

 і трохи любиш сни свої про мене? 

 

А: Краще? 

Ч: Не зовсім, я боюсь. 

А:  ти боїшся? Таке буває? Ти ж головна капосниця і хуліганка. 

Ч: звичайно боюся, це ж для мене вперше. 

А: О, перша любов – найчистіше почуття, людина зберігає спогади про нього 

на протязі всього життя. Буває, що проходить багато років, а людина 

пам’ятає першу зустріч,перше побачення, перший поцілунок так,ніби це було 

вчора. Від самої згадки хочеться танцювати. 

                                           Танець 

Ч: а звідки виглядати своє кохання? 

А:виглядати не потрібно, вона прийде звідти, звідки не чекаєш. 



По сцені проходить хлопчик-чортик, чортеня-ведуче віддає Амуру мікрофон 

і біжить за ним. 

А: от воно – кохання з першого погляду. все  забула, навіть про фінальну 

пісню. Тепер треба самому прощатись… 

 Бережіть іскру кохання у своєму серці, нехай вона зігріває  вас навіть в 

найлютіші морози. Кохайте і будьте коханими. 

Пісня-фінал 


